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House of Regalo skapar inte det som redan 
finns. Vi har full respekt för ”det som inte är 
sönder behöver inte ersättas”. Vi skapar inte 
för säsonger, vi skapar för alltid. För oss är 
det viktigt att vara lyhörda. Vi lyssnar in vilket 
behov ni har och skapar våra produkter utifrån 
det. Er åsikt är viktig för oss.
 
Med ovan sagt vill vi presentera A/W 24. En 
bok samlad med produkter som har skapats 
med er i bakgrunden.

Vi tar ett större kliv kvalitativt där varje gåva är 
noggrant framtagen.
En enorm nyhet för oss är att äntligen kunna 
samarbete med företag som producerar i 
Sverige. Vi har ett miljömål, detta är ett kliv i 
rätt riktning.

I våra gåvokort First of 
Regalo samt First of Regalo 
exclusive kommer vi erbjuda 
produkter som är produ- 
cerade i Sverige. 

Detta i kategorien Made in Sweden.

Förutom detta vill vi även presentera nya 
externa varumärken. Inom nya kategorier; 
barn samt spel/coffee table-feeling.
”Vi skapar inte för säsonger, vi skapar för 
alltid” är något vi har letat efter hos våra nya 
återförsäljare för att ytterligare stärka våra 
gåvokort.

Vi har även förstått vikten av att era kunder vill 
ha personifierade gåvokort. Därför kommer vi 
nu erbjuda lite mer exklusiva personifierade 
gåvokort.

Vare sig det är ett gåvokort eller en härlig 
produkt vill vi på House of Regalo bidra till att 
er kund finner den perfekta gåvan. Med glädje 
och kärlek vill vi presentera A/W 24.

Välkommen till House of Regalo

INLEDNING
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K A P I T E L  1  -  G ÅV O KO R T

06 - 17
K A P I T E L  2  -  KÖ K  &  H E M I N R E D N I N G

18 - 49
K A P I T E L  3  -  B Ä D D S E T  &  T E X T I L

50 - 63
K A P I T E L  4  -  E L E K T R O N I K  &  T E K N I K

64 - 93
K A P I T E L  5  -  VÄ S KO R  /  O U T D O O R

94 - 101

Vi hjälper er gärna med att personifiera produkter med 

företagslogga. Ta gärna kontakt med oss. 

 

Österlånggatan 69, 503 37 Borås

Epost: info@houseofregalo.se

Telefon: 033-15 71 73
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GÅVOKORT
K A P I T E L  1 
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UTFORSKA NYA 
HORISONTER MED 
CARDS OF REGALO
Välkommen till en värld av noggrant utvalda gåvor där kvalitet och innovation möts. 
House of Regalo är stolta över att introducera nya spännande kategorier och varumärken 
för våra A/W 24 gåvokort, designade för att överraska och förtjusa mottagaren.

NYA KATEGORIER:
Barn/Leksaker: Från pedagogiska till roliga leksaker, vårt nya urval från Micki leksaker garanterar glädje och 

kreativitet för de yngsta.

Spel/Coffee table: Oavsett om det är för en familjespelkväll eller som ett stilfullt inslag på vardagsrumsbordet, 

erbjuder våra nyskapande spel från Printworks timmar av underhållning.

Made in Sweden: I linje med vårt åtagande att stödja lokal produktion, inkluderar vi nu exklusiva produkter 

tillverkade i vårt eget land.

 

NYA VARUMÄRKEN:
P.A.P: Handgjorda accessoarer som kombinerar funktion och mode för den moderna konsumenten.

Maison Trique: Elegant och tidlös design som förhöjer varje hem med en touch av fransk finesse.

Micki Leksaker: Innovativa och säkra leksaker designade för att stimulera barnens utveckling. 

Fair Candles: Miljövänliga och etiskt producerade ljus som lyser upp varje rum med hållbarhet som ledord.

Printworks: Spel och livsstilsprodukter som inte bara är underhållande utan också vackra att se på. 

Eldstickan: Tidlösa inredningsdetaljer som kombinerar säkerhet och estetik.
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F I R S T  O F  R E G A L O  -  E G E N  D E S I G N
Skapa ditt egna unika gåvokort. Allt ifrån enkel logga till silverfoliering, du bestämmer själv. 
Kontakta oss så hjälper vi gladeligen till. 

ART. NR: FIRSTX-01

PRIS: 440 SEK
Frakt och hanteringskostnader tillkommer med 79:-/gåvokort 
Pris för logofiering tillkommer.

F I R S T  O F  R E G A L O
De ultimata gåvokorten med ett stort utbud av noga utvalda gåvor. Gåvokorten innehåller 
över 350 utvalda produkter inom flertalet kategorier för att kunden skall mottaga den perfekta 
gåvan. För att förhöja känslan av uppskattning kommer gåvokorten i en exklusiv ask.
*Frakt och hanteringskostnader tillkommer med 79:-/gåvokort (inom Sverige).
Förutom flera nya varumärken presenterar vi även tre nya kategorier
Spel, Barn, Made in Sweden. 

ART. NR: FIRST-01 
PRIS: 440 SEK
Frakt och hanteringskostnader tillkommer med 79:-/gåvokort

De ultimata gåvokorten med ett stort utbud av noga utvalda gåvor. Gåvokorten 
innehåller över 350 utvalda produkter inom flertalet kategorier för att kunden 
skall mottaga den perfekta julklappen. För att förhöja känslan av uppskattning 
kommer gåvokorten i exklusiva askar.
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L E G  R E G A L O
Det ultimata gåvokortet med ett stort utbud av noga utvalda gåvor. Gåvokortet innehåller över 
200 utvalda produkter inom flertalet kategorier för att kunden skall mottaga den perfekta 
julklappen. 
Kortet kommer i exklusiv låda med magnetförslutning.

ART. NR: LEG REGALO

PRIS: 250 SEK
Frakt och hanteringskostnader tillkommer med 79:-/gåvokort

F I R S T  O F  R E G A L O  E X C L U S I V E 
2 produkter. Här har du möjligheten att skapa ett kit som passar just dig. Varje produkt har ett 
värde mellan 360-449:- För att höja julkänslan kommer kortet med ett snyggt exklusivt band. 
Gåvokortet innehåller över 350 utvalda produkter inom flertalet kategorier för att kunden 
skall mottaga de perfekta julklapparna. Giltighetstiden på gåvokortet är 1 år. Rekommenderat 
utpris: från 880:- *Frakt och hanteringskostnader tillkommer med 99:-/gåvokort 

ART. NR: FIRST-02

PRIS: 880 SEK
Frakt och hanteringskostnader tillkommer med 99:-/gåvokort
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ETT EXEMPEL PÅ VALBARA GÅVOR -  SE ALLA PÅ CARDSOFREGALO.SEETT EXEMPEL PÅ VALBARA GÅVOR -  SE ALLA PÅ CARDSOFREGALO.SE

ETT URVAL AV 
ALLA VALBARA 
GÅVOR FÖR 
VÅRA GÅVOKORT.
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ETT EXEMPEL PÅ VALBARA GÅVOR -  SE ALLA PÅ CARDSOFREGALO.SEETT EXEMPEL PÅ VALBARA GÅVOR -  SE ALLA PÅ CARDSOFREGALO.SE
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KÖK & HEM- 
INREDNING

K A P I T E L  2 



A
U

T
U

M
N

 /
 W

IN
T

E
R

 2
0

2
4

2 1    2 0    

G J U TJ Ä R N S G R Y T A  F R Å N  J E R N V E R K E T
Gjutjärnsgryta från Jernverket med emaljerad insida. Med denna läckra gryta blir du en mästerkock i köket. Bjud 
över vännerna för en fantastisk middag, med grytans storlek på 4,2 L kommer maten räcka till alla gäster. Tack vare 
de smarta handtagen på sidorna kan du lätt flytta över grytan från spis till bord. Kan användas på alla typer av spisar, 
inklusive induktion. Kan även med fördel användas i ugn. Buon appetito! Ø: 24 cm. Höjd: 12 cm. Höjd med lock: 17 cm.

ART.NR: GT-01 SVART, GT-02 RÖD, GT-03 GRÅ, GT-15 GRÖN, GT-10 NYBLÅ

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 995 SEK
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G J U TJ Ä R S G R Y T A  F R Å N  J E R V E R K E T  M E D  K O P PA R F Ä R G A D  K N O P P
Gjutjärnsgryta från Jernverket med emaljerad insida. Med denna läckra gryta blir du en mästerkock i köket. Bjud 
över vännerna för en fantastisk middag, med grytans storlek på 4,2 L kommer maten räcka till alla gäster. Tack vare 
de smarta handtagen på sidorna kan du lätt flytta över grytan från spis till bord. Kan användas på alla typer av spisar, 
inklusive induktion. Kan även med fördel användas i ugn. Buon appetito! Ø: 24 cm. Höjd: 12 cm. Höjd med lock: 17 cm.

ART.NR:  GTR-01 SVART, GTR-02 RÖD, GTR-03 GRÅ, GTR-15 GRÖN, GTR-10 NYBLÅ

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 995 SEK
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S V A R T  G O  G R E E N  S T E K PA N N A  2 8  C M
Upptäck den perfekta kombinationen av hållbarhet och prestanda med vår stekpanna i smidd aluminium, tillverkad av 
Go Green-material! Denna stekpanna är designad för att ge dig exceptionell värmefördelning och överlägsen hållbar-
het. Den miljövänliga, PFAS-fria nonstick-beläggningen garanterar att maten inte fastnar, vilket gör både matlagningen 
och rengöringen till en barnlek.
Perfekt för allt från frukostpannkakor till gourmetmiddagar, vår stekpanna erbjuder en enastående matlagningsupplev-
else samtidigt som du bidrar till en grönare planet. Uppgradera ditt kök med stil.

28 X 5.4 cm Ø 28cm

ART.NR: HGO-01

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK

R O S T F R I  S T E K PA N N A  I  G O  G R E E N  M A T E R I A L
Upptäck vår miljövänliga stekpanna i Tri-ply rostfritt stål – det ultimata valet för hållbar och hälsosam matlagning! 
Tillverkad med Go Green-material kombinerar denna stekpanna tre lager av högkvalitativt rostfritt stål för överlägsen 
värmefördelning och hållbarhet. 
Designad för både prestanda och planetens bästa, är denna stekpanna perfekt för allt från saftiga biffar till delikata 
omeletter. Ge ditt kök en grön touch och njut av förstklassig kvalitet.

28 X 5.5 cm  Ø 28cm

ART.NR: HGO-15

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK

G J O
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R O S T F R I  S T E K PA N N A  F R Å N  J E R N V E R K E T
Uppgradera ditt kök med vår högkvalitativa stekpanna i rostfritt stål, perfekt för mästerkocken! Denna premiumstek-
panna erbjuder exceptionell värmefördelning och hållbarhet, vilket ger dig perfekta resultat varje gång. Den eleganta 
designen och professionella prestandan gör den idealisk för allt från sauterade grönsaker till perfekt brynta köttbitar. 
Ta din matlagning till nya höjder. 

Ø28 51.3x29.2x7.5 cm höjd 5.5 cm
 
ART.NR:  HSP-15

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 999 SEK
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S T E K PA N N A  M E D  M J U K T  H A N D T A G  F R Å N  J E R N V E R K E T
Upptäck den ultimata stekpannan med nonstick-beläggning.Perfekt för alla dina matlagningsbehov, denna stekpanna 
erbjuder enkel matlagning och smidig rengöring. Det ergonomiska handtaget ger ett bekvämt och säkert grepp, 
medan den hållbara nonstick-ytan garanterar att maten inte fastnar. Gör matlagningen till en fröjd.

Diameter: Ø28

ART.NR: HSJ-01

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK
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T R A K T Ö R PA N N A  N O N S T I C K  M E D  G L A S L O C K  F R Å N  J E R N V E R K E T
Utforska nya kulinariska horisonter med vår traktörpanna, nu med PFAS-fri nonstick honeycomb-insida och glaslock! 
Skapa läckra måltider utan att offra hälsan eller smaken. Den avancerade honeycomb-teknologin ger en överlägsen 
nonstick-prestanda och jämn värmefördelning för perfekta resultat varje gång. Med det transparenta glaslocket kan 
du enkelt övervaka tillagningen medan den läckra designen lyfter köket till nya höjder av stil och elegans. Upplev 
matlagningens magi på ett helt nytt sätt, 55 x W 28 x H7.5cm, Ø28.

ART.NR: HHT-01

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 1200 SEK

N O N S T I C K  S T E K PA N N A  F R Å N  J E R N V E R K E T
Upplev förstklassig matlagning med vår stekpanna i tri-ply rostfritt stål, med PFAS-fri honeycomb-beläggning! Med en 
unik kombination av hållbarhet, värmeledning och nonstick-prestanda, ger denna stekpanna dig möjligheten att skapa 
fantastiska måltider utan att oroa dig för skadliga ämnen. Sätt fart på din kreativitet i köket och njut av enkel rengöring 
och överlägsen matlagning. Ge dig själv verktygen för att lyckas L 44 x W 28 x H 6cm, Ø28.

ART.NR: HHP-01

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 999 SEK
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S T I L R E N T  K N I V S E T
Upptäck det ultimata knivsetet i rostfritt stål, perfekt för varje kök!
Varje kniv är noggrant tillverkad för precision och hållbarhet, med skarpa blad och ergonomiska handtag för komfort 
och kontroll. Alla knivar uppfyller de strikta europeiska LFGB-standarderna, vilket garanterar högsta kvalitet och säker-
het. Ta din matlagning till nästa nivå. Setet innehåller:
• 8’’ kockkniv (2.5mm)
• 8’’ trancherkniv (2.5mm)
• 8’’ brödkniv (2.5mm)
• 5’’ allkniv (2.0mm)

• 3.5’’ skalkniv (2.0mm)

ART.NR: HKS-01

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK
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R O B U S T A  B E S T I C K  I  R O S E N T R Ä
Robusta bestick från Jernverket med rosenträhandtag kombinerar pålitlighet med stil. Tillverkade med enastående 
hållbarhet i åtanke har dessa bestick handtag gjorda av rosenträ, känt för sin motståndskraft mot fukt och slitage. 
Besticken har bekväm och stadig greppkänsla samtidigt som det ger en elegant och modern touch till varje måltid. 
Kniv: 24,5 cm, Gaffel: 20.5 cm. Rosenträ S/S 420 rostfritt stål.

ART.NR: RBS-02

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 799 SEK

R O B U S T A  B E S T I C K  I  PA K K A T R Ä
Robusta bestick från Jernverket med pakka-handtag kombinerar pålitlighet med stil. Tillverkade med enastående 
hållbarhet i åtanke har dessa bestick handtag gjorda av pakka-trä, känt för sin motståndskraft mot fukt och slitage. 
Besticken har bekväm och stadig greppkänsla samtidigt som det ger en elegant och modern touch till varje måltid. 
Kniv: 24,5 cm, Gaffel: 20.5 cm. Pakkaträ S/S 420 rostfritt stål.

ART.NR: RBS-01

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 799 SEK
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K O M P L E T T  O S T S E T
Förvandla dina ostupplevelser till en symfoni av smaker med vårt eleganta ostset. Med en perfekt balans mellan form 
och funktion inkluderar detta set en Parmesankniv, en mindre kniv och en ostgaffel – varje verktyg skapat för att 
framhäva de unika karaktärerna hos varje delikat ost.örpackat i en snygg och miljövänlig förpackning, är detta ostset 
en hyllning till både elegans och hållbarhet.Skärbräda - 24,5 X17X1,5 cm akasiaträ

ART.NR: OS-01

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 499 SEK

S N Y G G T  P I Z Z A K I T
Oavsett om du är en erfaren pizzakock eller en entusiastisk nybörjare, kommer detta pizzakit att höja dina pizzamöten 
till nya höjder. Gör varje skiva till en smakupplevelse och varje servering till ett konstverk med vårt exklusiva pizzakit 
– din nyckel till att skapa minnesvärda stunder vid matbordet. Slicer 6 cm omkrekts, skärbräda - 42,32x1,5 cm material 
akasiaträ.

ART.NR: PZ-01

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 499 SEK



A
U

T
U

M
N

 /
 W

IN
T

E
R

 2
0

2
4

3 9    3 8    

T R A N C H E R S E T  M E D  V I N Ö P P N A R E
Med detta trancherset får du inte bara den perfekta skärningen av köttet utan även en pålitlig vinöppnare för att
komplettera din gastronomiska upplevelse. Förpackningen är lika tilltalande som dess innehåll, vilket gör den till en
idealisk gåva eller en elegant förbättring av din egen matsalsupplevelse. 11cm vinöppnare,
28.5cm kniv 36x16cm härdat glas.

ART.NR: TSO-01

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 499 SEK
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E L E G A N T  B R Ö D R O S T
Starta din morgon med ett leende och doften av nyrostat bröd. En brödrost för två skivor är inte bara en köksapparat, 
den är nyckeln till en perfekt början på dagen. Med sin eleganta design och precisa rostningsfunktion förvandlar den 
varje brödskiva till en gyllene, krispig delikatess. Oavsett om du föredrar klassiskt vitt bröd, rustikt fullkorn eller en söt 
bagel, garanterar denna brödrost jämn rostning och optimal smak varje gång. Låt varje frukost bli en stund av njutning 
och inspiration, där enkelhet möter perfektion i varje tugga. Din morgon förtjänar det bästa.
* 220-240V 730-870W, L 586 x W 326 x

ART.NR: HBR-15

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK
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K N I V S E T  I  R O S E N T R Ä  M E D  S K Ä R B R Ä D A  F R Å N  J E R N V E R K E T
Unikt hantverk från Jernverket. Setet innehåller kökets viktigaste knivar. Knivarna har ett ergonomiskt grepp för att 
underlätta jobbet i köket. Den robusta skärbrädan i akaciaträ tillåter dig agera mästerkock i köket. De välbalanserade 
knivarna med tjusiga trähandtag är framtagna för att klara alla ändamål i köket. Setet innehåller kockkniv: 32,7 cm, 
förskärare: 31,5 cm, urbeningskniv: 27,5 cm, allkniv: 23,8 cm, skalkniv: 19,8 cm. Skärbräda längd: 45 cm, bredd: 20 cm.

ART.NR: CBK-02

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 999 SEK

K N I V S E T  M E D  S K Ä R B R Ä D A  F R Å N  J E R N V E R K E T
Unikt set från Jernverket innehållande robust skärbräda i akaciaträ samt kökets viktigaste knivar. Knivarna har ett 
ergonomiskt grepp för att underlätta jobbet i köket. De välbalanserade knivarna med tjusiga handtag är framtagna för 
att klara alla ändamål i köket. Setet innehåller kockkniv: 32,7 cm, brödkniv: 33 cm, skalkniv: 19,8 cm. Skärbräda längd: 
45 cm, bredd: 20 cm.

ART.NR: CBK-01

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 999 SEK
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K O M P L E T T  D R I N K S E T  M E D  S T Ä L L
Snyggt drink- & cocktailset som innehåller samtliga tillbehör för göra den läckra drinken. 
Drinksetet är i rostfritt stål. Setet innehåller: Shaker, dubbelsidigt drinkmått, muddler, sil, 
blandningsked, istång, 3 st dropkorkar, korkskruv med flasköppnare samt en fin hållare till 
alla tillbehör.

ART.NR: AW-01

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 599 SEK
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M I N I G R Y T O R  I  K E R A M I K  -  L J U S  M I X
Minigrytor i en härlig mix av färger. Dessa små grytor är perfekta för att servera individuella portioner, tillbehör eller 
desserter på ett stilfullt och unikt sätt. Tillverkade av högkvalitativ keramik, kommer dessa grytor att vara en perfekt 
komplettering till din köksinredning och kommer garanterat att imponera på dina gäster. Varje gryta har ett lock som 
hjälper till att hålla maten varm och färsk tills den är redo att serveras.

ART.NR: CMS-10

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK

M I N I G R Y T O R  I  K E R A M I K  -  M Ö R K  M I X
Minigrytor i en härlig mix av färger. Dessa små grytor är perfekta för att servera individuella portioner, tillbehör eller 
desserter på ett stilfullt och unikt sätt. Tillverkade av högkvalitativ keramik, kommer dessa grytor att vara en perfekt 
komplettering till din köksinredning och kommer garanterat att imponera på dina gäster. Varje gryta har ett lock som 
hjälper till att hålla maten varm och färsk tills den är redo att serveras.

ART.NR: MCS-10

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK
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G R I L L S E T  1 8  D E L A R
Agera grillmästare med vårt exklusiva 18-delars grillset, komplett med en aluminiumväska för att göra varje grillning till 
en stilig prestation! Varje verktyg i detta kit är noga utformat för att lyfta din grillupplevelse till nya höjder. I detta först-
klassiga set finns: 1 spatel, 1 tång, 1 rengöringsborste, 1 pensel för glasyr, 1 kniv, 1 gaffel, 4 biffknivar och 8 majshållare 
– allt perfekt organiserat i en aluminiumväska. Denna väska är inte bara ett praktiskt förvaringsalternativ, den är också 
en elegant följeslagare för dina kulinariska äventyr.

ART.NR: NGS-01

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK

K O M P L E T T  G R I L L S E T  –  2 6  D E L A R
Upplev grilloptimering som aldrig förr med vårt omfattande 26-delars grillset, skapat för att göra varje grillning till 
en kulinarisk triumf! Varje verktyg är precist utformat för att ge enastående prestanda och förhöjd smak till ditt grill-
mästeri. Innehållet i detta set är imponerande: 1 tång, 1 spatel, 1 gaffel, 1 pensel för marinering, 1 kockkniv, 1 mångsidig 
kniv, 6 skedar, 6 grillgafflar, 6 knivar, 1 skärbräda och 1 burköppnare – allt prydligt organiserat i en stilfull och praktisk 
aluminiumväska.

ART.NR: GGS-01

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK
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M J U K A  H Ä R L I G A  S Ä N G K L Ä D E R  F R Å N  M A I S O N  T R I Q U E
Härliga påslakanset i 4 delar (2 st påslakan & 2 st örngott) från Maison Trique. Vävt med extra många fina och tunna 
bomullstrådar som gör tyget slitstarkt samt skapar fint mönster. Bädda ner dig och njut i dessa härliga sängkläder. 
Påslakan: 150x210 cm, örngott: 50x60 cm. OEKO-tex 100% bomull. säljs även som 2-del.

ART.NR: BS-41 GRÅ, BS-42 GRÅRAND, BS-43 GRÖN, BS-44 GRÖNRAND, BS-45 LJUSBLÅ, 
BS-46 LJUSBLÅ RAND, BS-47 BLÅ BLOMMA

PRIS 450 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 1099 SEK
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M J U K  M O R G O N R O C K  I  V E L O U R 
När du sveper in dig i denna morgonrock, omfamnas du av en känsla av elegans och värme. Den lena velourytan är 
som att krama om dig själv med en mjuk känsla av lyx. Samtidigt absorberar frottéinsidan fukt efter duschen, vilket ger 
dig en bekväm och torr känsla. Kommer i två storlekar S/M & L/XL. OEKO-TEX Standard 100-certifierad bomull. 
100% bomull.

ART.NR:  VMR-01 VIT, VMR-02 GRÅ

 
PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK
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M J U K T  O C H  H Ä R L I G T  H A N D D U K S S E T  F R Å N  Y L L E V E R K E T
Snygga frottéhanddukar i snyggt popcornmönster med dekorativ bård. Handdukarna är tillverkade i mjuk och härlig 
OEKO-TEX Standard 100-certifierad bomull. Med en vikt på 450 g/m2 har handdukarna en utomordentlig absorptions-
förmåga. Behåll absorptionsförmågan genom att tvätta utan sköljmedel och torktumla efter tvätt. Setet innehåller 2 st 
70 x 135 cm och 2 st 50 x 70 cm handdukar.

ART.NR:  NFR-02 LJUSGRÅ, NFR-05 GRÖN, NFR-06 GRÅ RAND

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 699 SEK
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H Ä R L I G  U L L P L Ä D  F R Å N  Y L L E V E R K E T  -  M Ö N S T E R
Exklusiv ullpläd från Ylleverket i mjuk och härlig ull. Härligt micromönster. 100% Nyazeeländsk ull. OEKO-TEX 100, 170 
x 130 cm (ink fransar). 

Denna härliga ullpläd är producerad i Ukraina.

ART.NR:  PLM-01 MICROMÖNSTER GRÅ, PLM-04, MICROMÖNSTER GRÖN

 
PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK
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H Ä R L I G  U L L P L Ä D  F R Å N  Y L L E V E R K E T  -  F I S K B E N
Exklusiv ullpläd från Ylleverket i mjuk och härlig ull. Härligt fiskbensmönster. 100% Nyazeeländsk ull. 
OEKO-TEX 100, 170 x 130 cm (ink fransar). 

Denna härliga ullpläd är producerad i Ukraina.

ART.NR:  PLF-01 FISKBEN LJUSGRÅ, PLF-02 FISKBEN GRÅBLÅ

 
PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK
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H Ä R L I G  U L L P L Ä D  F R Å N  Y L L E V E R K E T  -  S O L I D
Exklusiv ullpläd från Ylleverket i mjuk och härlig ull. Enfärgad pläd i fina naturfärger. 100% Nyazeeländsk ull. OE-
KO-TEX 100, 170 x 130 cm (ink fransar). Denna härliga ullpläd är producerad i Ukraina.

ART.NR:  PLS-01 ENFÄRGAD NATUR, PLS-02 ENFÄRGAD GRÅ

 
PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK
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M A S S A G E P I S T O L  F R Å N  S T R A N D B Y
Upptäck den ultimata återhämtningen med vår massagepistol! 
Med två utbytbara munstycken erbjuder den skräddarsydd 
muskelbehandling för alla dina behov. Perfekt för att lindra 
spänningar, minska smärta och förbättra blodcirkulationen, 
denna massagepistol är din personliga massör hemma. Kompakt, 
kraftfull och enkel att använda – ta din återhämtning till nästa 
nivå. 14*14*4CM
• Material: ABS
• Batteri: 18650/1200 mAh
• 1800-3200r/min

• 6 olika lägen 

ART.NR: HMP-01 

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK

U N I K  M A S S A G E K U D D E
Innovativ massagekudde som kan användas på hela kro-
ppen. Kompakt design som gör kudden enkel att ha med 
sig på resor. Kudden har 8 inbyggda massagekulor, som 
ger behaglig infraröd värme, och kan ge massage både 
med knådning och shiatsu-massage.
• Material PU-läder
• 24W/50Hz
• Voltage: 12V/2A

• 130*18*13CM

ART.NR: HRM-01

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 1200 SEK
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S W A Y E R S  A C O U S T I C A U R A
Vår trendiga bärbara högtalare är inte bara en ljudkälla - den är en modeutsaga. Med sin bärbara och lätta design kan 
du ta med dig musiken överallt och göra varje tillfälle till en härlig musikalisk upplevelse. Sätt tonen för stil och ljud med 
denna trendiga högtalare, din ultimata följeslagare för att höja din musiklyssningsupplevelse till nya höjder. 
Funktioner: AUX/USB/BT/TF. Effekt: 10 W. Högtalarenhet: Ø66mm. Batteri: 3,7 V, 1200 mAh. Höjd 11,5 cm, bredd 15 cm.

ART.NR: HGT-01 SVART, HGT-02 GRÅ, HGT-03 BLÅ

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 799 SEK
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S W A Y E R S  E C H O W A V E
Bär med dig musikens magi överallt med vår bärbara högtalare – ett litet kraftpaket som öppnar upp en värld av ljud och 
inspiration. Oavsett om du är på väg till äventyr, slappar i parken eller skapar en stämningsfull atmosfär hemma, är denna 
lilla högtalare din trogna kompanjon för att förfina varje ögonblick. Funktioner: AUX/USB/BT/ TF. Effekt: 10 W.  
Högtalarenhet: Ø52mm. Batteri: 3,7 V, 3000 mAh. Höjd 15 cm, bredd 14,5 cm.

ART.NR: HRR-01 SVART, HRR-02 BLÅ, HRR-03 RÖD

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK
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S W A Y E R S  H A R M O N Y S O U N D
Njut av musiken i rörelse med vår bärbara högtalare – ett kompakt kraftpaket som levererar imponerande ljud var du 
än är. Med sin smidiga och lätta design är denna högtalare din följeslagare för musiklyssning på språng. Perfekt för 
picknickar, stranddagar eller bara att ha med sig runt i hemmet - den bärbara högtalaren gör varje ögonblick mer musika-
liskt och minnesvärt. Upplev kraften i portabel musik! Funktioner: AUX/USB/BT/TF. Effekt: 5 W. Högtalarenhet: Ø66mm. 
Batteri: 3,7 V, 1200 mAh. Höjd 13 cm, bredd 10 cm.

ART.NR: HLL-01 SVART, HLL-02 BLÅ, HLL-03 ORANGE

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 599 SEK
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S W A Y E R S  A Q U A B E A T 
Upptäck gränslös frihet med vår eleganta högtalare - ett tekniskt underverk som inte bara imponerar med sitt fängslande 
ljud utan också står emot vatten och damm med imponerande IP67-klassificering. Oavsett om du är vid poolen, på stran-
den eller mitt i naturens skönhet - låt musiken vara din följeslagare utan rädsla för väder eller vind. 5 W+3,7 V/1 200 mAh, 
10 hrs playback, IP67 vattentät, Bluetooth+mikrofon+TWS (true wireless stereo). Höjd9,5 cm, bredd 8 cm.  

ART.NR: LWH-01 SVART, LWH-02 BLÅ, LWH-03 RÖD

PRIS 399 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 699 SEK

S W A Y E R S  H Y D R O S O U N D
Upptäck gränslös frihet med vår eleganta högtalare - ett tekniskt underverk som inte bara imponerar med sitt fängslande 
ljud utan också står emot vatten och damm med imponerande IP67-klassificering. Oavsett om du är vid poolen, på 
stranden eller mitt i naturens skönhet - låt musiken vara din följeslagare utan rädsla för väder eller vind. 12 W+3.6V/2,000 
mAh, 12 hrs playback, IP67 vattentät, Bluetooth+AUX-ingång+mikrofon+TWS (true wireless stereo). Höjd 10 cm, bredd 8 
cm.

ART.NR: HWP-01 SVART, HWP-02 BLÅ, HWP-03 GRÅ

PRIS 399 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 699 SEK
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T R Å D L Ö S  E LV I S P 
Med en trådlös elvisp blir varje bakningsstund till en dans av frihet och kreativitet. Utan sladdar som trasslar eller begrän-
sar kan du röra dig fritt, från skafferiet till köksbänken, och låta fantasin flöda i varje recept. Den trådlösa elvispen är mer 
än ett verktyg – den är din trogna följeslagare som förenklar, förgyller och förvandlar. Med kraft och precision i din hand 
blir varje smet silkeslen och varje maräng fluffig perfektion.

1500mAh lithiuim battery, L 384 x B 342 x H 360mm

ART.NR: HTV-01

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK
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K O N T A K T G R I L L  F R Å N  S T R A N D B Y 
Upptäck enkelheten och mångsidigheten med vår kontaktgrill – det ultimata köksredskapet för snabba, läckra måltider! 
Med justerbara temperaturinställningar och non-stick ytor kan du grilla allt från saftiga biffar och kycklingfiléer till krispiga 
paninis och grönsaker, utan krångel. Vår kompakta och stilrena design passar perfekt på alla köksbänkar, och den 
löstagbara droppbrickan gör rengöringen till en barnlek. Uppgradera din matlagning och njut av restaurangkvalitet 
hemma. 220-240V, 850W, 28.3*23.6*7.8 cm. Grillyta 23*14.5 cm.

ART.NR: HPG-01

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK
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E L E G A N T  V A T T E N K O K A R E 
Med sin eleganta design och praktiska funktioner gör den varje te- eller kaffepaus till en njutbar upplevelse. Utan sladd-
ar som begränsar dig kan du enkelt flytta den från köksbänken till matbordet eller vardagsrummet, vilket ger dig frihet 
och flexibilitet i vardagen. Den snabba uppvärmningen sparar tid, medan den exakta temperaturkontrollen säkerställer 
att varje dryck når sin perfekta bryggningstemperatur.

Rymmer 1,7 liter, 220-240V, 50/60Hz, 1850-2200W, L 385 x B 415 x H 490.

ART.NR: HVK-15

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK
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4  I  1  M I X E R  F R Å N  S T R A N D B Y 
Upptäck vår eleganta mixer i rostfritt stål – ett måste 
för alla kök! Denna stilrena mixer kombinerar design 
och funktionalitet med en rad tillbehör: en generös 
bägare, en kraftfull och en smidig minihackare. Oavsett 
om du vill mixa smoothies, vispa grädde eller hacka 
nötter, erbjuder vår mixer allt du behöver för att skapa 
kulinariska mästerverk med stil.
Visp, bägare på 600 ml, minihackare samt mixer 
medföljer

AC220V-240V,50/60Hz,1000W

ART.NR: HSM-15

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK

3  I  1  M I X E R  F R Å N  S T R A N D B Y 
Upplev kraften och elegansen hos vår stavmixer i 
rostfritt stål! Perfekt för smoothies, soppor och såser. 
Denna stavmixer erbjuder exceptionell prestanda med 
sin kraftfulla motor och skarpa blad. Den ergonomiska 
designen gör den enkel att använda och bekväm att 
hålla, medan den hållbara konstruktionen i rostfritt 
stål garanterar långvarig kvalitet. Lätt att rengöra och 
stilren i alla kök.
Visp samt bägare på 600 ml medföljer.

AC220V-240V,50/60Hz,1000W

ART.NR: HSM-01

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK
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B L E N D E R  F R Å N  S T R A N D B Y
Uppgradera ditt kök med vår eleganta blender i rostfritt stål! Med en kraftfull motor, skarpa blad 
och flera hastighetsinställningar, får du perfekt resultat varje gång – från smoothies till soppor. Den 
stilrena designen kompletterar vilket kök som helst och den hållbara konstruktionen garanterar 
långvarig prestanda. Enkel att använda och rengöra, detta är den ultimata blendern för både daglig 
användning och festliga tillfällen. Rymmer 1,5 liter.
220V-240V 50/60Hz 1200W/, 1200W 

ART.NR: HFB-15

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK
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E LV I S P  F R Å N  S T R A N D B Y 
Upplev kraften och mångsidigheten hos vår elvisp med 5 olika hastigheter! Perfekt för alla dina bakbehov, från fluffig 
vispgrädde till slät kaksmet. Den ergonomiska designen och kraftfulla motorn gör den enkel och bekväm att använda. 
Snabbt att rengöra och byggd för att hålla – denna elvisp blir din bästa vän i köket.

220-240V 50/60Hz,200W

ART.NR: HEB-01

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK
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V Å F F E L J Ä R N  F R Å N  S T R A N D B Y 
Skapa magi i köket med vårt våffeljärn! Perfekt för att förvandla vanliga morgnar till speciella tillfällen, detta våffeljärn 
ger dig frasiga, gyllene våfflor på nolltid. Med en snabb uppvärmning och jämn värmefördelning är varje våffla precis 
så krispig och mjuk som du vill ha den. Den nonstick-belagda ytan gör att våfflorna lossnar enkelt och rengöringen blir 
smidig. Lätt att använda, lätt att älska – vårt våffeljärn är din genväg till härliga frukostar, bruncher och efterrätter.
4.1*11.5*23.6 cm, grillyta:33.6*18.2 cm.

220-240V~50-60Hz, 1400W

ART.NR: HDW-01

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK
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E A R B U D S  I N  E A R  F R Å N  S W A Y E R S
Swayers trådlösa in ear-hörlurar ger dig allt du behöver när du tränar med musik: lätta, vattentät konstruktion, säker 
passform, generös batteritid, fullständig rörelsefrihet - men framför Bluetooth Version V5.0
Chipset Action3015
Vattentåliga IPX6
Hörlurarnas storlek: 27*18*15mm
Taltid/lyssningstid: 4-5timmar.
Laddningstid: 1-2timmar.
Standby tid: 30 dagar.
Räckvidd: 15 meter.

Fungerar till: iOS/Android/Windows

ART.NR: EB-01 SVART, EB-02 VIT, EB-05 BLÅ

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK



A
U

T
U

M
N

 /
 W

IN
T

E
R

 2
0

2
4

9 3    9 2    

T R Å D L Ö S T  S T R Y K J Ä R N  F R Å N  S T R A N D B Y 
Upptäck friheten och bekvämligheten med vårt sladdlösa strykjärn! Ingen mer trassel med sladdar – stryk snabbt och 
enkelt med full rörlighet. Vårt strykjärn värms upp på nolltid och bibehåller en konstant temperatur för perfekt resultat 
varje gång. Med den kraftfulla ångfunktionen blir även de mest envisa veckorna en enkel match. Ergonomiskt designat 
för maximal komfort och med en basstation som gör laddningen smidig och snabb. 220-240V 50-60Hz 2000-2400W

ART.NR: HSS-03

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK
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VÄSKOR/ 
OUTDOOR

K A P I T E L  5
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T R E N D I G  D U F F E L B A G  F R Å N  S U T H E R L A N D  &  S O N S 
Den optimala weekendväskan från Sutherland & Sons i canvas med imitationsläderdetaljer. Utmärkt för dig som är på 
resande fot. Väskan har 1 innerficka samt 1 ytterficka och axelband medföljer. Längd 54 cm, höjd 42 cm, djup 23 cm. 
Litermått: 52,16. 100% bomull.

ART.NR: DFS-03 SVART, DFS-04 BLÅ, DFS-05 GRÖN, DFS-06 BRUN

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 799 SEK
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S T I L R E N  K A B I N V Ä S K A  F R Å N  S U T H E R L A N D  &  S O N S 
Trendig kabinväska i lätt material med ultratysta hjul för att vara extra följsam i rörelserna. Väskan har även kombi-
nationslås. Vikt: 2,80 kg Mått: 55x40x20. Hard shell(Main body): ABS Hantag: PVC Hjul: PC Draghandtag: Aluminum 
AlloyLining: Polyester

ART.NR: ESPI-01 SVART, ESPI-06 BLÅ, ESPI-09 MÖRKGRÖN, ESPI-10 STÅLGRÅ

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 899 SEK

S T O L K Y L B A G 
Oavsett om du är ute efter att svalka dig eller bara ta en paus och njuta av omgivningen, kommer vår kylbag i form av 
en pall att bli din trogna följeslagare. Ge ditt äventyr en touch av komfort och funktionalitet. Upptäck en ny dimension av 
kylförvaring med vår innovativa kylbag som är så mycket mer än bara en kylväska – den är din svala och bekväma paus-
plats! Pall 35x45 cm. Kylbag 28x21x35 cm. Pall 35x45 cm. Kylbag 28x21x35 cm. Väskan rymmer 11,3 liter. Maxvikt 120 kg

ART.NR: SKB-01 SVART, SKB-02 GRÖN

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 499 SEK
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S T O R  T E R M O S  –  1 , 3  L I T E R 
Upptäck den perfekta kombinationen av styrka och stil med vår robusta termos på 1,3 liter. Designad för att möta dina 
äventyrsbehov och med en elegant matt finish är denna termos en pålitlig följeslagare för alla dina resor. 18/8 rostfritt 
stålkvalitet. Med imponerande isoleringskapacitet håller den din dryck varm ca 12 h och kall 24 h. Den tåliga konstruk-
tionen är redo att möta utmaningarna och är lika trendig som den är pålitlig. Höjd 35 cm, bredd 9 cm.

ART.NR: NST-01 BLÅ, NST-02 PETROL, NST-03 ROSTRÖD

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 499 SEK

K Y L B A G  W A T E R P R O O F  
För dig som omfamnar stilen lika mycket som du omfamnar äventyret introducerar vi vår trendiga vattentäta kylbag – en 
fusion av praktisk elegans och innovativ funktion. Skapad med precision och elegans, kombinerar denna kylbag det bäs-
ta av två världar. Tillverkad av hållbar PVC 500D och med skumisolering är den redo att bemästra varje äventyr. Packa 
kylklampar och upplev kraften av långvarig kyla, upp till 10 timmar, oavsett var ditt utforskande hjärta tar dig. Längd 38 
cm, bredd 24 cm, höjd 28 cm. Rymmer 20 L. Material PVC 500D.

ART.NR:  WKB-01 SVART,  WKB-02 GRÅ, WKB-03 GRÖN, WKB-04 ORANGE

PRIS 440 SEK 
REKOMMENDERAT UTPRIS 699 SEK
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M I N A  A N T E C K N I N G A R
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